11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.11.2009 08:49:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.11.2009 16:01:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/116441/answer/116442




YBaxaemas AuHa! 3to Gpeqn. Ecnu y pebeHKa pumo3, Hafio I0Ka3aTh €T0 IeTCKOMY YPOJIOTY U
PEeUIUTh BOIPOC O HasibHEeWIIel TaKTUKe - MO0 3TO pa3beIUHEHNE CUHEeXUM KpalHel nmoTH, mubo
oOpe3aHue KpaHel maoTH (IUPKyMIu3no). Ha 6yayIryio ciiocoOHOCTb UMETh IeTel 9TO He BIIUSIET.
Ynoauun.



